



## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Název:** Propojení II/117 a D5 mezi obcemi Strašice a Medový Újezd

**Autor :** Vojtěch Dlouhý

V bakalářské práci se pan Dlouhý zabývá dopravní situací v oblasti dvou obcí na Rokycansku; navrhuje rekonstrukci stávající komunikace spojující obce Strašice a Medový Újezd, resp. její novou podobu a následné začlenění do silniční sítě jako silnici nižší třídy ve správě Správy a údržby silnic Plzeňského kraje. Zde podotýkám, že právě SÚS PK má enormní zájem na předkládaném řešení, vzniklo by propojení silnic II/605 a II/117, lepší dostupnost dálnice D5 ze Strašic a hlavně možnost vedení kratších objízdných tras při uzavírkách opravovaných úseků silnic. Tuto problematiku student podrobně vysvětluje v úvodních kapitolách, zde také podává vyčerpávající informace o řešeném území, samostatnou kapitolu věnuje zájmovému území, kde kromě popisu silniční sítě, zmiňuje také chráněná území v řešené lokalitě.

V kapitole o analýze stávajícího stavu trefně vystihuje dopravní situace v obcích, které doplňuje fotkami, jenž znázorňují velmi nevyhovující stav; dále porovnává délky objízdných tras při uzavírkách jednotlivých komunikací.

V šesté kapitole představuje autor vlastní dopravní průzkum, přepočítává získané hodnoty na RPDI, vyhodnocuje jej a získává podklady pro parametry pro návrh vlastní trasy. Tímto bodem student splnil jeden z bodů zadání, avšak průzkum mohl být rozsáhlejší (třeba více stanovišť), hodnoty by pak mohly být více vypovídající, v závěru práce toto sám sebekriticky zmiňuje, avšak pro potřeby BP hodnotím tento bod kladně.

Poté následuje popis navržené trasy, dále pak samotné řešení směrového a výškového vedení. Samostatná kapitola je věnována porovnání s územně plánovací dokumentací a následné posouzení majetkových poměrů.

V poslední kapitole pan Dlouhý hodnotí výsledky své práce, vrací se k dopravnímu průzkumu a navrhuje jeho zdokonalení v dalších stupních studie.

I přes drobné nedostatky, hodnotím bakalářskou práci velmi kladně, student splnil zadání jak po grafické stránce, tak v textové části; ukazuje, že je schopen pracovat cílevědomě a svědomitě.

**Celkové hodnocení: A (výborně)**

V Praze dne 19. srpna 2022

Ing. Tomáš Kučera  
vedoucí bakalářské práce